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品开发来说，在产品的商业化阶段，重点是（ ） A．构思的

评价和扩展 B．产品试制 C．实验室技术向制造部门的转移

和产品的市场测试 D．实现商业规模生产和市场营销 答案：

［D］ 320、[单]技术推动的技术创新过程规模认为，技术创

新的主要来源是（ ）。 A．工作岗位创新 B．研究和开发 C

．与科研院所的合作 D．技术引进 答案：［B］ 321、[单]技

术创新活动得以产生和发展的根本动因是（ ）。 A．科学技

术 B．经济增长 C．国家政策 D．企业自发竞争行为 答案：

［A］ 322、[单]企业进行技术创新的根本动力是（ ）。 A．

科技的重大突破 B．市场竞争压力 C．企业内在动力 D．政策

的激励 答案：［C］ 323、[单]发达国家企业内部组织的“流

行结构”是（ ） A．事业部制组织 B．矩阵组织 C．直线制

组织 D．非正式组织 答案：［A］ 324、[单]结构最为简单，

行动最为灵活的创新组织形式是（ ）。 A．内企业 B．技术

创新小组 C．新事业发展部 D．动态联盟 答案：［A］ 325

、[单]在技术创新过程中，（ ）被称为“开放的灵活反应组

织”。 A．内企业和内企业家 B．新事业发展部 C．创新小组

D．动态联盟 答案：［C］ 326、[单]企业技术中心采取的组

织结构是（ ）。 A．直线职能式 B．事业部制 C．矩阵式 D

．非正式组织 答案：［C］ 327、[单]组织动态联盟的目的是

（ ）。 A．形成竞争优势 B．市场机会 C．企业核心竞争力

的提高 D．市场的开拓 答案：［A］ 328、[单]组织动态联盟



的基础是（ ）。 A．形成竞争优势 B．市场机会 C．企业核

心竞争力的提高 D．市场的开拓 答案：［B］ 329、[单]动态

联盟的联结纽带是（ ）。 A．成员企业互补的核心竞争力 B

．由相关企业构成的组织网络 C．能用于技术开发的资本 D

．企业的无形资产 答案：［A］ 330、[单]在激发创新人员的

主动性与创造性方面有明显优越性的创新组织是（ ） A．正

式程度较高的创新组织 B．非正式程度较高的创新组织 C．

较为灵活的创新组织 D．较为严格的创新组织 答案：［B］

331、[单]技术创新的风险主要表现在创新过程的（ ）上。 A

．前沿性 B．不可预测性 C．高度不确定性 D．不可控性 答

案：［C］ 332、[单]企业技术刨新风险防范的前提和基础是

（ ）。 A．技术创新风险预测 B．技术创新风险分析 C．技

术创新风险预警 D．技术创新风险评价 答案：［C］ 333、[

单]由于调研不准，决策失误所造成的风险为（ ）。 A．技术

风险 D．生产风险 C．开发前风险 D．商业风险 100Test 下载
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